HANG CUA MA TRAN

Vidu:
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Ta c6 mot s6 dinh thire con cap 2:
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Ta c6 mot s6 dinh thire con cép 2:
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Ta c6 mot s6 dinh thire con cép 3:
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Ta c6 mét s dinh thire con cép 4:

12 4 1 0 0 -1 2 3
‘B‘:o -1 2 3; \3\23 2 -5 2
T3 2 =5 2 s 4 3 2
5 4 3 2 8 0 0 1




*. Hang cta ma tran A, ki hiéu r(A) (hoac rank(A)) la cdp cao nhat cta dinh

thirc con khac 0 cia ma tran A.

Vidu:
1 5 4
Matran Acodet(A)=13 1 —-1|=10#0 nénr(A)=3.
2 0 2
1 0 -1 0
ChoB={2 0 1 0},
30 -10

. 1 -1
B c6 dinh thitc con cap 2: ‘Bl‘z‘z | ‘:_3;&0

Céc dinh thtrc con cip 3 cua B :

1 0 -1 0 -1 O |1 0 O {I -1 O
2 0 1(=0 1 O=2 0 0=2 1 0]=0
30 -1 (0 -10 |3 00 [3 -10
Vay r(B) = 2.

*. Nhan xét:

NEu A la ma tran cap mxn thi 0 < r(A) < min(m,n).

Ma tran khong cé hang bang 0.

- Tén tai 1 dinh thirc con cap k khac 0.

Ma tran A c6 r(A) =k < - T4t ca cac dinh thirc con cé cap Ién hon k déu
bang 0.



